



**EDITAL Nº 013/2023 – COPESE/UFT, DE 31/03/2023  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE  
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - 2023.1  
RETIFICAÇÃO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, por meio da Coordenação de Desenvolvimento Estratégico – CDE (COPESE), torna pública a **Retificação do Edital nº 011/2023**, de 23/03/2023, de abertura do concurso público para provimento de vagas no cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, conforme discriminação a seguir:

1. No Anexo I, nos **códigos de vaga 2023.1/PMS/0001, 2023.1/PMS/0002, 2023.1/PMS/0003, 2023.1/PMS/0005, 2023.1/PMS/0006, 2023.1/PMS/0007, 2023.1/PMS/0011, 2023.1/PMS/0012, 2023.1/PMS/0013 e 2023.1/PMS/0014**. No item N° de vagas para Reserva Imediata.

1.1. Onde se lê: Ampla Concorrência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Ampla Concorrência: 1.**

1.2. Onde se lê: Reservadas para Negros: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Negros: -.**

1.3. Onde se lê: Reservadas para Candidatos com Deficiência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Candidatos com Deficiência: -.**

2. No Anexo I, nos **códigos de vaga 2023.1/PMS/0004, 2023.1/PMS/0008 e 2023.1/PMS/0010**. No item N° de vagas para Reserva Imediata.

2.1. Onde se lê: Ampla Concorrência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Ampla Concorrência: -.**

2.2. Onde se lê: Reservadas para Negros: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Negros: 1.**

2.3. Onde se lê: Reservadas para Candidatos com Deficiência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Candidatos com Deficiência: -.**

3. No Anexo I, no **código de vaga 2023.1/PMS/0009**. No item N° de vagas para Reserva Imediata.

3.1. Onde se lê: Ampla Concorrência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Ampla Concorrência: -.**

3.2. Onde se lê: Reservadas para Negros: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Negros: -.**

3.3. Onde se lê: Reservadas para Candidatos com Deficiência: *A definir (item 4.11)*. **Leia-se: Reservadas para Candidatos com Deficiência: 1.**

4. No Anexo I, item 1.5, no **código de vaga 2023.1/PMS/0011**.

4.1. No item Formação Mínima Exigida, **aos doutorados já existentes, acrescenta-se o Doutorado em Comunicação.**

4.2. No item Objetos de Avaliação, ponto 9, onde se lê: 9. Interfaces entre jornalismo, produção de conteúdo e redes sociais. **Leia-se: 9. Técnicas de layout de página e métodos de impressão do digital.**

5. No Anexo I, item 1.5, no **código de vaga 2023.1/PMS/0012**.

5.1. No item Formação Mínima Exigida, **aos doutorados já existentes, acrescenta-se o Doutorado em Comunicação.**

**Luís Eduardo Bovolato**  
*Reitor*